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 (  نقاط 4.50 ) :التمرٌن الأول
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 ( نقط 04:) التمرٌن الثانً
 و ثمان 2 تحملان الرقم إثنتان و1 كرات تحمل الرقم 4 كرات حمراء منها 6       ٌحتوي كٌس على 

 ,  كرات خضراء 
 ,لا نمٌز بٌنهاعنداللمس    ,2 و ثلاثة تحمل الرقم 1 كرات تحمل الرقم 5  منها 

 .  نسحب كرتٌن من الكٌس فً أن واحد
 ،" سحب كرتٌن تحملان نفس الرقمB"و "   سحب كرتٌن من نفس اللونA":   لتكن الحادثتان 

:  بٌن أن   (1 
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): احسب  (2  )P B.  

 ما هو احتمال أن تحملا نفس الرقم ؟. علما أن الكرتٌن المسحوبتٌن من نفس اللون  (3 
 .  الذي ٌساوي عدد الكرات الحمراء المسحوبة Xنعتبر المتغٌر العشوابً   (4 

  .Xحدد قٌم  (      أ 
 .Xحدد قانون الإحتمال    (     ب
 .احسب الأمل الرٌاضً والتباٌن  والانحراف المعٌاري   (    جـ
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  ( نقط04:)التمرٌن الثالث

لتكن المتتالٌة       nU المعرفة على  0: بـ

1

5
U 1و

1
1

2 1
n

n

U
U

  


 : nبرهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبٌعً  (1
1

0
2

nU .

:  ٌكون nتحقق أنه من أجل كل عدد طبٌعً / أ (2
 

1

1 2

2 1

n n

n n

n

U U
U U

U



 


 ، ثم استنتج اتجاه تغٌر  nU.  

بٌن أن المتتالٌة /  ب nU متقاربة ، ثم احسب نهاٌتها . 

 : nنضع من أجل كل عدد طبٌعً  (3
5

2 1

n

n
n

n

U
V

U



.  

اثبت أن /   أ nV متتالٌة هندسٌة ٌطلب تعٌٌن أساسها و حدها الأول . 

:  ، ثم بٌن أن n بدلالة nVأكتب عبارة /  ب
1

2

2 3

n

n n
U





lim واحسب  n

n
U


. 

 : المجموع nاحسب بدلالة  (4
0 1 2

1 1 1 1
........n

n

S
U U U U

    

 (  نقاط 7.50:) التمرٌن الرابع

/لتكنgعلى : بـ الدالة المعرفة ( ) 1 1xg x x e  ،  gCًفً الشكل الموال البٌانً كما تمثٌلها

 gشكل جدول تغٌرات الدالة بقراءة بٌانٌة  (1  
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اشارة(ب ٌّن )ع )g xقٌم .x حسب

: أثبت أن   (3 
1

1
e





.  

: بإستعمال التكامل بالتجزبة عٌن دالة أصلٌة للدالة(  أ  (4 

  1 xx x e
    
)أحسب   ( ب )A مساحة الحٌز من المستوي المحدد بالمنحنى  

 gC0 والمستقٌماتy ,x ,0x .

:  بٌن أن  (  جـ
3 4

( )
1

A


 


 
 


) ثم أحصر )A .  

بٌانٌا (د  :حل ( ) 1E g x حٌث Eالجزء دالة الصحٌحٌرمز إلى

./لتكنfعلى ):   بـ الدالة المعرفة )
1x

x
f x

e



و fCتمثٌلها البٌانً فً المستوي المنسوب

)الى المعلم المتعامد المتجانس  ; , )o i j
 

2وحدة الطول .  cm

lim:  احسب كل من  (1 ( )
x

f x


 ،  lim ( )
x

f x


 ، ثم   lim
x

f x x


   فسر النتٌجة بٌانٌا . 

) إشارة xاثبت أنه من اجل كل عدد حقٌقً ( أ  (2 )f x هً من نفس إشارة ( )g x.  
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0x عدد و إشارة حلول المعادلة mناقش بٌانٌا وحسب قٌم الوسٌط الحقٌقً  ( ب m mx e e   . 



الموضوع الثانً
 ( نقط 05: ) التمرٌن الأول

)المستوي المركب منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس    ; ; )O u v
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 . و عناصره الممٌزة Sعٌن طبٌعة  (  أ 
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)عٌن المجموعة (  أ    (4  )E  للنقط M  ذات اللاحقة Z 2:  حٌث 5Z  

': برهن أن    ( ب  (1 )( )C BZ Z i Z Z   .  

) تنتمً إلىMاستنتج أنه لما (  جـ )Eفإن 'Mتنتمً إلى دابرة ( )F ٌطلب تعٌٌن مركزها ونصف قطرها . 

)ارسم  (5  )Eو ( )F فً نفس المعلم  . 

  ( نقاط 04:) التمرٌن الثانً
 من تلامٌذ ثانوٌة ما ، وكانت نتابج دراسة إحصابٌة %30     لمكافحة مرض الحصبة الألمانٌة لقح 

 : على هذه الثانوٌة كما ٌلً 

احتمال أن ٌكون التلمٌذ مصابا علما أنه ملقحا هو  -
1

16
. 

احتمال أن ٌكون التلمٌذ ملقحا علما أنه مصابا هو  -
3

14
 .

 .ٌتم اختٌار تلمٌذ واحد من هذه الثانوٌة بطرٌقة عشوابٌة  
 "التلمٌذ ملقح  "  إلى الحادثة    V نرمز بـ 

 "التلمٌذ مصاب بالمرض "  إلى الحادثة  M و نرمز بـ 
  .تشكل شجرة الاحتمالا ( 1

احسب ( 2 P V M احتمال أن ٌكون التلمٌذ ملقحا ومصاب بالمرض  . 

 : أثبت أن  ( 3 
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80
P M  احتمال التلمٌذ مصاب بالمرض  . 

احسب  ( 4 P V M  احتمال أن ٌكون غٌر ملقح ومصاب بالمرض  ، ثم استنتج  : 
V

P M.

: احسب ( 5 P V M.  



( نقاط 4 ):التمرٌن الثالث

)الفضاء منسوب الى المعلم  المتعامد والمتجانس ; , , )o i j k
  

 نعتبر النقط 

 
(1 ,5, 2) , (7 , 1, 2) , (1, 1,4)C B A    

  متقاٌس الأضلاعABCبٌن أن المثلث(  أ (1 

بٌن أن الشعاع  (ب 1,1,1nشعاع ناظمً للمستوي  ABC , استنتج معادلة دٌكارتٌة له
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)أكتب معادلة (   أ )S 

)أدرس الوضع النسبً لـ ( ب )S و  ( )مع تحدٌد المجموعة     S  . 

 ( نقط07:)التمرٌن الرابع

)لتكنgعلى الدالة المعرفة 0, بـ  :
2( ) 3 2lng x x x  
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 fشكل جدول تغٌرات الدالة  (ب

بٌن أن المنحنى (2 fCٌقبل مقارب مابل ( ) أوجده ثم أدرس الوضع النسبً لـ ( ) و  fC

 بٌن أن المنحنى( أ    (3 fC اٌقبلا مماسا وحٌد ( )T  ٌشمل المبدأ o ،  جد معادلة له

) ثم أنشا f(1)أحسب  (ب )T و 
  fC. 

) :عدد حلول المعادلة m قٌمناقش بٌانٌا حسب (  جـ  )f x m x 
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 للحٌز المستوي المحدد بالمنحنىAاستنتج  بالسنتمتر المربع المساحة (ب fC والمستقٌمات :
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y x,x e,x e.

 4 من 4الصفحة 




